



这个总统有点酷!

这个男人卷土重来!

老贝宣布 将竞选意总理重返政坛

据媒体16日报道,意大利前总理贝卢斯科尼接受采访时宣告将重返政坛,再度竞选总理。同时,贝卢斯科尼批评德国总理默克尔力推的紧缩措施,称德国应该更“欧洲化”,而不是整个欧洲“德国化”。

现年75岁的贝卢斯科尼表示,他将以1994年首度赢得总理职位的“意大利前进党”的身份再度参选,现在的人民自由党则将走入历史。贝卢斯科尼说,现任总理蒙蒂在历任总理中拥有最广泛的支持率。他坦承,当初辞职是想让蒙蒂利用广泛人脉引入改革。蒙蒂政府任期到明年,届时将举行议会选举。

贝卢斯科尼还表示,当前德国在欧洲享有至高无上的地位,他希望德国的欧洲政策能够更开放、稳健和高瞻远瞩。他批评默克尔过度偏向紧缩政策,德国应该更欧洲化,而不是整个欧洲德国化。 本报综合

都淋成这样了 也没人给总统撑伞

奥巴马演讲时遭遇暴雨,仍完成激情演说



这伙人真要命!

奥运会马上要开 利比亚奥委会主席 遭武装分子绑架

利比亚奥委会主席阿莱姆15日在首都的黎波里被武装分子绑架。

利比亚青年和体育部媒体主任迪丽贝卡说,阿莱姆15日驾驶汽车行驶到黎波里市中心时,被8名身穿利比亚国民军制服的武装分子劫持,目前下落不明。但利比亚国民军拒绝对此事发表评论。

利比亚安全部门官员表示正对此事展开调查,但拒绝透露更多细节。

2012年伦敦奥运会将于7月27日开幕,利比亚奥运代表团将派出6名运动员参加举重、柔道、游泳和田径比赛。 本报综合

看一送一

奥巴马拒向罗姆尼道歉

美国总统竞选活动最近一星期火药味骤浓,共和党一方要求总统奥巴马就广告攻势中的“不实”指控道歉,民主党则毫不退让,奥巴马15日作出强硬回应,“拒绝道歉”。

奥巴马阵营在一个星期前的一则竞选广告中抛出一则非常具有杀伤性的指控,质疑已经锁定共和党总统候选人提名的罗姆尼先前在私募基金公司贝恩资本的任职时间。

这则指控的重点是贝恩资本将工作岗位外包海外。美国当前处于经济低迷、失业率居高,将岗位外包是非常敏

感的指控。而奥巴马竞选助手斯特凡妮·卡特称,罗姆尼或许因向美国证券交易委员会提供虚假证明而犯罪。

共和党阵营认为上述指控“不真实”。罗姆尼13日要求奥巴马为其团队的指控内容道歉,声称这种人身攻击“有失总统及其竞选团队的身份”。

奥巴马说:“我们不会道歉。罗姆尼先生自诩为解决经济问题能手,以自己的商业经历为资本,所以我认为,选民完全有理由希望知道,他的商业经历到底是什么。” 本报综合

这个同学好有爱!

13岁男孩为同学挡子弹 身中6枪仍幸存



据媒体报道,美国芝加哥市一名13岁男孩面对歹徒扫射时毫无畏惧,勇敢地挡在同学前面,自己却身中6弹。

当时这名男孩罗尼·蒙松正与同学丹尼斯在市区公园散步,却意外卷入两个武装团伙的枪战。面对歹徒扫射,罗尼并未退缩,而是选择挡在丹尼斯前面,手臂、胸部、臀部、手掌等部位遭袭,共中了6枪。

枪战发生后,罗尼浑身是血。丹尼斯赶紧拨打报警电话,还叫了救护车,幸运的是,子弹打中的地方都不是致命伤,医生已经帮罗尼取出了所有的弹片。目前,罗尼恢复得不错,已经能够坐起。 微言

这个消息真劲爆!

美空军16年来最严重性丑闻主角受审 31名女学员成教官性玩物 6名教官面临强奸等指控,6名教官接受调查 35人停职等待调查



圣安东尼奥莱克兰空军基地的女学员

美国空军中士路易斯·沃克面临多项强奸、性侵犯女学员的罪名指控,16日接受军事法庭审判。

路透社评论,沃克是这桩16年来美国军队最严重性丑闻的主角之一,他的落网牵出美军鲜为人知的“肮脏”一面。

47名教官被举报有不正当性行为

沃克是美国得克萨斯州圣安东尼奥莱克兰空军基地500名教官之一,与同事共同承担空军新兵的全部基本军事训练。他受到多项强奸、性侵犯女学员的罪名指控,13个月前遭逮捕,16日出庭受审。

路透社15日报道,一旦罪名成立,沃克可能被判终身监禁,受到开除军籍处分。沃克落网后,又有5名教官受到强奸、与女学员不正当性接触等罪名指控,其中一人告诉检方,他与自己所在训练中队的10名女学员有不正当性关系。

伴随31名女学员陆续举报教官的不正当性行为,除上述6人,又有6名教官接受调查、另外35人暂时停职等待调查。

4.4%现役女军人为受害者

按路透社的说法,空军每5名新兵中有一名是女性,女新兵比例为美军各军种最高。一些军官认为,这桩丑闻曝光令空军蒙羞。

“这是在贬低我的职责,即训练空中卫士保卫国家。”莱克兰基地中校蒂姆·瑟斯顿说,“我们需要一点时间重新赢得信任。”

女学员萨拉·肖来自北卡罗来纳州费耶特维尔。她抱怨,丑闻让所有女兵产生挫败

空军管理层正酝酿整肃军纪

面对丑闻,空军管理层正酝酿采取多种措施整肃军纪。

一些女学员说,莱克兰基地的兵营楼梯间已经放置匿名投诉箱。另外,管理人员着手让女学员更好地了解层级和部门功能的划分,以保证她们上报问题的渠道畅通。

“学员抵达莱克兰的72小时内。”空军中校埃里克·阿克塞尔班克说,“他们会了解自身价值,知晓如何按层级申诉。”

感,“我们加入空军是因为它军纪严明。现在,人们看着我们,会认为空军内部充斥丑闻。”

不止在空军,美国国防部近期公布的一份报告显示,报告发布前的12个月里,4.4%现役女军人成为不正当性行为的受害者。但在一些女性权益组织看来,实际比例远高于官方公布的数字。

女学员杜林·珀塞尔认为,各方应该理性看待丑闻,而如何从体制机制层面防范应对这类事件则是军方管理层需要考虑的重要议题。

沃克等人案件的检方团队成员、中校波莉·肯尼说,身为一名女军人,她加入空军23年来从未感到不舒服。

“随着越来越多案件浮出水面,我们开始愈发担心。”她说,“这的确不幸,但我们必须着手应对。” 据新华社电



割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2012年7月21日00:00~06:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司